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БЕОГРАД, 23. маја (Танјуг) - Политички аналитичар Дјордје Вукадиновић оценио је
данас да је ће судбина будуће владе зависити од критеријума којима се буде водио СПС
у одабиру постизборног коалиционог партнера, али је додао да је према његовом
мишљењу "ипак далеко природнија и логичнија коалиција СПС са ДСС и СРС"   

Вукадиновић је у изјави Танјугу казао да је коалиција СПС -ДСС -НС -СРС "ближа ако се
социјалисти буду одлучивали према политици и распложењу својих бирача", а да ће им
бити "ближа влада са Демократским странком, ако одлуку буду доносили на основу
непосредног политичког профита”. 

  

Он је, ипак, додао да "ни једна од поменутих коалиција неће бити претерано срећна за
СПС, а вероватно ни за Србију". 

  

"Ко ће формирати будућу владу зависиће од тога шта буде критеријум за формирање те
владе и шта ће бити тема која ће опредељивати странке у овом тренутку", казао је
Вукадиновић. 

  

Он је додао да "ако би се као критеријум узео садржај политичког програма и порука,
ставови које странке заступају и на основу расположења бирачког тела Србија би била
сигурно ближа националној влади”. 

  

"Ако критеријум буде нека врста непосредног политичког профита, однос према ЕУ и
споразуму као и већинско расположење у српским медијима и јавности онда је Србија
ближа овој евро-реформској влади", оценио је Вукадиновић. 

  

Он је додао да можда на крају "неће одлучивати ни идеологија ни политика, него нешто
сасвим треће у смислу снаге притиска, понуда и уцена са једне или друге стране". 

  

Он је оценио да се "на свим странама много манипулише". 

  

"Ако је слушати медије двоје новина истога дана објаве као готову ствар две потпуно
супротне вести. Оно што је најопасније и најгоре је што кампања после избора постаје
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још прљавија", рекао је он. 

  

Вукадиновић је оценио да је "јасно да једна страна није спремна да мирно прихвати
решење које јој не одговара" и додао да је "то оно што треба да брине". 

  

"Ствара се утисак као да један део политичке сцене, а питање је и за друге, није
спреман да мирно прихвати могућност да буде искључен из власти. И то је оно што
највише брине и на што би домаћа јавност требала да реагује", сматра Вукадиновић. 

  

Он је навео да што се тиче СПС-а "они су само на први поглед у слаткој дилеми, а
заправно им није лако зато што пуно тога од њих зависи". 

  

"Коалиција са ДС би им вероватно омогућила неколико година мирне и стабилне
партиципације у власти, али би им вероватно окончала политичку судбину - то би
вероватно био крај СПС-а као релевантне политичке странке", рекао је Вукадиновић и
додао да је СПС "вероватно свестан тога". 

  

Он је оценио да је "с друге стране учешће у националној коалицији такодје скопчано са
бројним ризицима, а пре свега са чињеницом и да би та влада била под великим ударом
и споља и изнутра". 

  

Према његовим речима "СПС би у националној влади имао вероватно бољу перспективу
за опстанак странке, али би поново пао у немилост ових медија који га последњих
недеља хвале и са симпатијама о њима пишу". 
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